2019年4月4日 星期四 责任编辑: 张巍巍 责任校对: 马琪琳

组 版:施 佳



何平走进兴化文学课堂

下午,著名评论家、南京师范大学教授何平 应邀走进第三期"兴化文学课堂",围绕 '放大文学现象,突破地方写作"这一主题 与我市本土作家和文学爱好者们畅谈。市委 常委、宣传部长刘春龙参加活动

"文学不只是阅读、交流、写作和发 表。我们的日常生活,烧菜、穿衣、购物等 生活的方方面面都会与文学发生关系,发生 文学的行为都属文学生活。"何平认为,经 过近二十年网络新媒体的洗礼,全民写作已 经是每时每刻都在我们身边发生的文学事 对文学要有开放的理解。他指出,文学随着 社会时代的发展产生不同变化, 文学的空间 更加广阔,文学创作呈现出分层、分众、多 样化的特征。那些我们曾经以为不是文学, 或者是等级和格调不高的大众文学在普通读 者中扎根和壮大。文学不再局限于传统的主

视野。文学是一个爬坡行为,要有耐心,要 根据自己的文学能力学会迂回作战或者并道

而行尔后再准备超车。文学是愉悦生活的 在文学的这条路上,走入文学生活,要有好 的文学心态, 树立自己的文学理想, 坚定文 学信念,根据各自的情况,给自己一个小目 标,来实现一个大目标。

现象。他认为, 兴化一批走出去的文学创作 者对兴化的回望, 兴化作家群及庞大的基层 创作者对打造里下河文学流派,对他们参与 到家乡建设生活中去,是难能可贵的,或许 整个中国只有兴化才有这样的创作群体。



4月2日上午,市关工委组织开展"传 承爱国精神 争做时代新人"主题祭扫活 动,学校师生、"五老"和社区志愿者在千 秋广场共同缅怀革命先烈。在老师的讲 解下,学生们了解了许多感人至深的英雄 故事和革命事迹,并表示要学习烈士们的 精神,珍惜今天来之不易的幸福生活,用

优异的成绩回报学校和社会。 朱 莲 摄

遗失启事

场发票,发票号码:81848962

81848963; 提单号: 1293526001

出生医学证明,出生时间:2003年11

注销公告

(2019年第一号)

厅省安监局省农机局关于加强变型

知》(苏政办发[2009]40号)及《省农机

局关于切实做好变拖安全监管工作

有关问题的通知》(苏农机管[2009]16

号)等文件规定,以下19台牌照号码

为: 苏 1234210、苏 1234102、苏

1234138、苏 1230216、苏 1230389、苏

1230343、苏 1230379、苏 1234080、苏

1230262、苏 1230278、苏 1230259、苏

1234166、苏 1230226、苏 1234075、苏

1230386、苏 1234025、苏 1230436、苏 1230441、苏1230476的变型拖拉机,

已注册满12年,实行强制报废。现注

销其号牌及行驶证,未收回的一律作

兴化市农业农村局

2019年04月03日

根据《省政府办公厅转发省公安

1293526101,声明作废。

月24日,声明作废。

●遗失五星电器兴化英武中路卖

●遗失朱祝昌和刘冬玉之子朱建

感受历史文化 共赏非遗特色

茅山文化旅游节开幕

萍 吴冰清)"先生不来我就来,山伯私访祝 英台……"4月2日下午,在茅山镇文化馆前 的广场上,数百名观众拍手鼓掌,放声歌唱。 这首《号子茅山》是2019年茅山镇第八届文化 旅游节开幕式表演节目之一,也是国字号传 统非遗项目茅山号子的必演曲目。

文化节在半实景舞台剧《茅山开邑》中拉 开序幕,"三茅真君修真处,景德禅寺传梵 音。"舞台剧讲述了茅山之名的由来,再现了 茅山传统文化。传统婚俗再现、茅山会船等 剧目对国字号非遗项目茅山号子、茅山会船 以及省级非遗项目茅山庙会等进行了创新演

文化节开幕式当天,茅山镇到处都洋溢着浓 浓的民俗风情。扬篙如长矛列阵,下篙似巨 蟒入水,"下下下……"伴随响亮的叫声,两艘 船在小河里来回穿梭,为大家表演非遗项目 茅山会船。这边刚歇下,那边又摇来两艘龙 船,定睛一看,船头立着的是身着红袍的新郎 与头顶红盖头的新娘,一顶花轿上了台,新郎



庆风俗,引得叫好声连连。

此次文化旅游节的另一个点睛之处在于 微电影《情缘茅山》的启动仪式。"这部电影讲 述的是一个在国外留学的茅山镇青年与一位 台湾女孩相识相知相恋,女孩深深被茅山传 统文化吸引,最终选择与青年一同来到茅山,

剧董景云介绍说:"电影特意请来参与《流浪 地球》拍摄的导演王九舒,目的就是为向外界 展现一个充满传统魅力的新茅山,吸引更多 人来到茅山旅游创业"

市人大常委会副主任常传林、市政协副 主席彭国良参加开幕式。

名家大讲堂舞蹈创作专题讲座开讲

江苏省兴化市烟草专卖局

行政处理决定书

案件基本情况:接举报,2019年1月5 年1月29日发布公告,并分别在案发地兴化

无烟草专卖品准运证运输的卷烟:中华(硬)25 栏(地址:兴化市楚水路33号)两处张贴公

兴烟处理[2019]第001号

俊平 陈 炜)4月1日下午,由市文化馆、泰州 市舞蹈家协会承办的名家大讲堂舞蹈创作专

开讲专家陈惠芬教授毕业于解放军艺术 学院舞蹈编导专业,历任原东部战区文工团 学员、演员、创作室副主任,江苏省舞蹈家协

日,我局行政执法人员在兴化经济开发区韵

达快运公司内依法查获当事人马言先(待查)

条、共1个品牌,计25条。因现场没有当事人

已现场封存。经检测,该批卷烟的鉴别检验结

公告情况:由于该案发生后,一直未有

认领,经兴化韵达快运公司负责人现场确认,

论为假冒注册商标且伪劣卷烟,在此期间也一

当事人进行认领,本局根据《烟草专卖行政

处罚程序规定》第五十八条的规定,于2019

直没有人到本局进行认领。

4次,是全军"三八"妇女先进个人、中国舞蹈 家协会"优秀会员"、南京市十大杰出青年,享 受国务院政府特殊津贴,被授予中国舞蹈艺 术"突出贡献舞蹈家"称号。陈惠芬教授从选 材、结构、形式、创编等方面、依次深入剖析、

结合自己多年来的创作经历,为大家深入浅

经济开发区韵达快运公司(地址:兴化经济

开发区),兴化市烟草专卖局一楼大厅公示

罚程序规定》第五十八条之规定,本局决定:

烟:中华(硬)25条,共1个品牌,计25条,按

处理依据及决定:依据《烟草专卖行政处

将上述涉案的假冒注册商标且伪劣卷

江苏省兴化市烟草专卖局

2019年4月1日

告,公告期满后,也没有当事人认领。

照国家有关规定公开销毁。

陈惠芬教授引导在场舞蹈爱好者们深入 思考,激起了大家的强烈反响,她渊博的专业 知识、创新的理念,给大家留下了深刻的印 象,更为大家解决了很多专业方面的困惑与

江苏省兴化市烟草专卖局 行政处理决定书

4月16日,我局行政执法人员在兴化市昭阳 路 546 号天地华宇物流公司依法查获当事 人孙娟娟(待查)涉嫌无烟草专卖品准运证 运输的卷烟:中华(软)等2个品种,计210 条,卷烟价值119500元,因现场没有当事人 认领,经兴化天地华宇物流公司负责人现场 确认,已现场封存。经检测,该批卷烟的鉴 别检验结论为真品卷烟,在此期间也一直没 有人到本局进行认领。

公告情况:由于该案发生后,一直未有 当事人进行认领,本局根据《烟草专卖行 政处罚程序规定》第五十八条的规定,于

案件基本情况:根据有关信息,2018年 2018年4月26日发布公告,并分别在案发 地兴化市昭阳路天地华宇物流公司(地址 兴化市昭阳路546号), 兴化市烟草专卖局 一楼大厅公示栏(地址: 兴化市楚水路33 号)两处张贴公告,公告期满后,也没有当事

处理依据及决定:依据《烟草专卖行政处 罚程序规定》第五十八条之规定,本局决定:

将上述涉案的真品卷烟:中华(软)100 条、中华(硬)110条,共2个品牌,计210条, 依法予以变卖,变卖款上缴国库。

江苏省兴化市烟草专卖局 2019年4月1日



网

2019年4月4日 星期四

责任编辑: 冯 秦 责任校对: 陈 华

联系电话:80259326 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

四川凉山森林大火,30人遇难

境内发生森林火灾。在扑火行动中, 受风 力风向突变影响,突发林火爆燃,瞬间形 成巨大火球, 在现场的扑火人员紧急避 险,但27名森林消防指战员和3名地方扑 火人员失联。

记者4月1日从应急管理部获悉,经全 力搜救,四川凉山木里县森林火灾30名失 联扑火人员已全部找到,27名森林消防队 员和3名地方干部群众牺牲。四川省委省政 府和应急管理部正全力指导开展火灾扑 救、牺牲人员遗体辨认、家属慰问抚恤等

记者1日20时30分左右从四川省应急 管理厅获悉,截至1日17时,木里森林火灾 过火面积已达到15公顷左右,火势尚未得 到控制, 扑灭存在较大困难。

据四川省应急管理厅副厅长周彤介 绍,据初步掌握的情况,目前主要的扑救 难点在于:一是火场最高海拔约3700米, 海拔高,风大且方向不定,火势难控制; 二是木里当地地形复杂, 尤其是雅砻江沿 岸一带山高坡陡,很多地方没有路,给灭 火和搜救工作带来很大困难; 三是当地森 林腐殖层较厚,火不易打熄;四是山上取

增值税

新政实施

助市民办理纳税业务。

4月1日,在山东省威海市环

作为今年减税降费政策"大

翠区政务服务中心,办税引导员帮

餐"中的"主菜"——增值税降率

改革4月1日正式实施。此轮深化

增值税改革主要包括降低增值税税

率水平,将制造业等现行16%的税

率降到13%,将交通运输业等现行

10%的税率降到9%,保持6%一档税

率不变。同时,扩大进项税抵扣范

围,试行期末留抵退税制度,对生

产、生活性服务业进项税额加计抵

减,确保所有行业税负只减不增。

记者了解到,根据专家初步分析,此 次火灾很可能是由雷电引发的,在燃烧过 程中可能还发生了"轰燃"现象,其突发 性导致部分灭火人员避难不及时。

周彤介绍, 木里火灾最初规模属于较 大火灾,应归属地管辖。当地先后组织了 森林消防凉山支队西昌大队、当地专业救 援队伍参与扑灭,最多时救火人员达到700

"应该说当地动员了一切力量参与灭 火,专业队伍的反应还是很及时的。"周彤 说,初步了解到"轰燃"发生后,救火人 员分两路撤离,其中一路成功逃生,而另 一路不幸牺牲。

遇到森林火灾时该怎么办?

森林火灾是一种突发性强、破坏性 大、扑救极为困难的自然灾害,大火可能 造成惨重的人员伤亡和财产损失。森林遇 火,作为普通民众应该怎么办?

拨打火警电话,森林火灾蔓延快,在 没有专业人员组织指导的情况下, 普通民 众不要盲目与火灾对抗, 应及时避险, 并 拨打森林火警电话"12119"报警。

侧风向路线逃生:避险要远离火源 转移至没有植被或者植被稀少的空旷地 逃生,不要顺风跑;保护好呼吸道,尽可 能用湿毛巾或者是衣服捂住口鼻, 防止吸

冲越火线避险, 如果已经来不及转 移, 地势又比较平坦, 火线高度不超过1 米,火强度不高,且燃烧比较充分的情况 下,可以采取冲越火线避险

点火解围:如果身处低矮稀疏的草 丛,身上又带有火种,可以采取点火解围

醒:"就是快速烧出一片开阔区域,然后进 入烧过的地带避险,由于点烧的区域没有 可燃物了,这样袭来的大火就会绕过这片 区域。但一定要用湿毛巾或湿衣服捂住口

若上述转移避险、冲越火线避险、点 火解围等避险方式都来不及或者条件不具 备、无法实施时,万不得已情况下,可以 考虑利用防护装具避险和卧倒避险。



微型智能应急 服务站进社区

青瓷产业"绿色升级"



4月1日,在慈溪市越窑青瓷有限公司

2018年以来,浙江省慈溪市大力推进青

内,电力部门工作人员检查调试"煤改电"后

瓷行业"煤改电",用高效率电窑炉替代原先

的煤窑,不但使产能大幅提升,产品质量和合

格率明显改善,还大大减少了污染排放,助推

4月1日,在红谷滩新区凤凰家园社 区, 消防员在为居民介绍消防防毒面罩的 使用方法。

近日, 微型智能应急服务站亮相江西 南昌市红谷滩新区。据了解,微型智能应 急服务站配备防火服、灭火器、消防防毒 面罩及用于救援的医疗用品, 此外还具有

西藏启动微信、电话挂号 服务广大患者



这是西藏自治区人民医院设立的专门 挂号窗口,为微信及电话挂号的患者提供

4月1日,西藏正式启动健康西藏微 信公众号医疗服务平台。就诊患者可以通 过手机微信关注"健康西藏官微"公众 号, 登录医疗服务平台, 享受预约挂号、 智能导诊、医院科室医生介绍、在线支 付、健康教育等便民惠民服务。此外, 西 藏自治区卫生健康委员会开通的114电话 预约挂号服务也正式上线。

为基层减负就是要为实干撑腰

减负的通知》蕴含了习近平总书记对基层 干部的深切关爱和为基层减负的明确要 求, 也鲜明树立了为基层松绑减负、激励 广大干部担当作为的实干导向。(2019年3 月27日人民日报)

种种无效用的工作。为基层减负,就是要 为基层松绑, 减掉形式主义对基层干部干 事创业的困扰,最迫切的就是要减掉"文 境。

那么,为什么说"文山会海"成为基 层的压力?当说,发文开会本是引导工作 干部腾出手来实干,多为群众服务和解决 腰,要让实干者有为有位不吃亏。 的一种形式,落脚点也本当是做好基层实 际工作。但事必开会、事必发文, 开会必 长、发文必冗,又要求必须层层贯彻落实 会议、文件精神,甚至要求事不过夜,并

就是一个问题。如此而来,为了"留痕", 就必须占用大量时间、耗费大量精力,让 很多干部既深恶痛绝、又深陷其中,哪里

基层压力主要来自上面的"文山会 在哪里?当然是因为形式主义导致的基层 感,公众对形式主义问题所指也注定在基 工作浮躁、不落实,是形式主义带给基层 层。这样,基层就面临着上下双重的压 力。所以,人们常说基层干部是两头受 气,一些基层干部也难以安心岗位。若不 能推倒"文山"、填平"会海",基层成天 者,我们都是追梦人。"对广大基层干部来 山会海", 让基层干部能够静下心来, 真抓 忙于"痕迹", 重"痕"不重"绩"、留 实干,把主要精力用在干事创业和具体工 "迹"不留"心",党的各项路线方针政策 作落实上。换句话说,为基层减负,就是 在基层如何能够得到贯彻落实,又如何能 是问题,干多干少也不是问题,问题在于 要为基层干部的实干撑腰、创造良好的环 够赢得民心?基层工作是党和政府的末端 实干,能够干出一番实绩、为群众解决一 工作,人民群众对党和政府执政为民的感 受也在基层, 所以, 为基层减负, 让基层

话再说回来, 为基层减负, 为基层干 部的实干撑腰,首先,就是发扬"短实 新"文风,必要的会议当开,必要的文件 需有会议、资料"痕迹"为证,落实工作 要发,但必须是坚决开短会,坚决压缩文 做得再好,但没有留下"痕迹",就是对落 件,删繁就简,不应随意要求基层填表报

文、发有用的文, 对基层来说就是最好的 支持, 其次, 就是要让某层干部从一些无 谓的繁琐事务中解脱出来, 督促和帮助基 层干部把精力集中到解决难题、办实事 上,激励广大干部崇尚实干、担当作为, 为什么要为基层"减负",基层"负" 海",但群众需要的却是实实在在的获得 把更多精力用在打好三大攻坚战、推动高 质量发展上来。

> 2019年是中华人民共和国成立70周 年,是全面建成小康社会、实现第一个百 年奋斗目标的关键之年。"我们都是奋斗 说, 苦不怕、累不怕, 就怕七事八事瞎折 腾,出力流汗不讨好,干啥不是啥;干不 些实际问题。这也是各级党委政府和机关 应该对基层干部支持的,为他们实干撑

